为明天的梦想而储备

山东汇金与哈尔滨工业大学共建实验室揭牌仪式在博兴举行



哈尔滨工业大学(威海)副校长曲世友(左一)与山东汇金彩钢董事长魏龙昌(右一)共同为"山东汇金一哈工大金属表面处理联合实验室"揭牌。



本报12月9日讯(通讯员

孙新新 记者 刘建波) 山东 汇金与哈尔滨工业大学表面处 理实验室揭牌仪式在山东汇金 彩钢公司举行。哈尔滨工业大 学(威海)副校长曲世友,中 国一东盟商务理事会理事长许 宁宁以及博兴县委、县政府主 要领导、世界500强企业阿克苏 诺贝尔中方代表等国内外行业 代表出席揭牌仪式。

成立于1988年的山东汇金 集团曾经是一所名不具实的普 通民营企业,20多年来他们秉 承艰苦创业、踏实奋进"品质与 金、诚信如金"的宗旨、由一个 小"小作坊"、发展成为集生产、加工、国内外贸易、仓储物流、金融担保、科研、销售于一体的现代化企业集团。产品远销欧美及东南亚地区。

进入21世纪以来,随着同行业,同类产品竞争日趋激烈,产品质量良莠不齐,导致山东汇金也被这股突如其来的巨浪裹人其中,产品一度滞销。如何摆脱、逆势奋进成为山东汇金决策者们面前的一道坎。

品牌、高端产品!唯有如此,才能摆脱囧境。题目是破解了,但真正实施却需要非同一般的勇气。这是对一批从土地

崛起的中国新一代农民企业家 的正真考量。

2012年,与世界500强企业阿克苏诺贝尔签订战略合作协议、联合研发生产的高端彩涂产品——汇金斐普特抗褪色彩钢,被誉为"齐鲁新彩钢"。这是阿克苏诺贝尔牵手的国内首家民营企业,这更是国内诸多大型钢铁公司想做而没能做到,山东汇金却率先实现的突破!

2013年,山东汇金又有一个大手笔,斥资150万元与首批中央直属管理工业和信息化部直属的全国重点大学哈尔滨工业大学共建"金属表面处理实验室",为延长钢铁寿命、提高环境优化,向金属防腐领域攻坚。用山东汇金总经理高鹏文先生的话说:我们不看眼前的利益、而是着眼于下一个10年和更远。

通过10年的耕耘,山东汇金率先通过了ISO9001和ISO14001质量、环境体系和ISO10012计量体系认证,获得法国BV公司的工厂认证。是世界杰出华商协会副会长单位、博兴县钢铁商会、慈善总会发起单位。公司先后获得"中国民营建材100强""中国企业信息化500强""中国建材企业500强""中国诚信示范企业""质量过硬可信赖建材产品生产企业""环保工作先进单位"等称号。

"汇金"牌系列产品连续五年被评为建材行业免检产品, 彩钢行业十佳品牌,山东名牌产品、山东省著名商标等诸多殊荣。

山东汇金,正在为明天的 梦想而储备着。

全员开展 "安全日"活动

本报讯 近日,国网 滨州滨城区供电公司全 员行动开展"安全日"活 动。共同学习汲取事故教训,查找消除安全生产隐患,确保施工现场安全生

产的"可控、能控、在控"。 (吴越)

"明白卡"显成效

本报讯 近日,国网 滨州滨城区供电公司为 避免装置性违章出现,印 制了数百张台区改造常 用技术参数"明白卡",让 每位施工人员对台区改 造要求及内容都做到明明白白。

(吴越)

健康查体 量化管理

本报讯 为认真贯 彻落实好县人口计生局 《关于开展已婚育龄妇女 环情孕情检查工作的实 施方案》切实搞好已婚的 龄妇女孕环情第三次第 查工作,提高翟王镇各工 作片和村的积极性,确保 查体扎实有效,落实到 位,翟王镇党委政府决定 对各工作片、村的查体情况量化,实施奖惩。

对在规定时间内,工作片所辖查体范围内的 作片所辖查体范围内的 常住育龄妇女查体率和 流动人口回执率达到到 标比例的按所完成人数 每人给予2元奖励,在此基 础上每超1人,给予10元奖 励。对在规定时间内查体 到站率达到100%的村,按 所完成育龄妇女人数给 予相应奖励.对在这次查 体中重视不够、组织不力, 未能按时完成任务的工 作片或村,由镇纪委进行 约谈,对到站率特别低的 村,建议对村干部和计生 专干一票否决。

(田全义)

邹平县焦桥镇>>

优化计生 服务环境

本报讯 今年以来, 焦桥镇以"为民、务实、高效"为宗旨,采取多种措施优化计生服务,全镇计生工作保持了良好发展趋势。

该镇强化宗旨教育, 引导计生干部牢固树立 宗旨观念,全心全意为人 民服务。坚持每月例会集 中学习,注重提高自身能 力和素质,增强责任意识。 坚持热情服务,做到一张 笑脸相迎,一把椅子让座、 一腔热情服务,推行首问 负责制,进一步优化办事 程序。大力倡导"四个一样",即份内份外事情一个样、生人熟人一个样、领导百姓一个样、大事小事一个样。杜绝无故推诿、拖延扯皮等不良现象,改善服务态度,提高办理效率。

(李鹏)

邹平县长山镇>>

竖牌传播 婚育新风

本报讯 近年来,邹平县长山镇因地制宜,多举措传播婚育新风尚。

该镇狠抓镇、村计生服务阵地环境建设,开设了计划生育宣传活动室、咨询服务室。在村庄进村路两侧更新了喷绘

"关心女孩成长,树立文明新风"、"树婚育新观念,享幸福好生活"等温整的标语。每村都建立美观、醒目、坚固的"三栏"园地,把涉及计生家庭奖励扶助对象、计生

标语和宣传牌,书写了

服务手册和二孩生育证办理、独生子女父母光 克理、独生子女父通过 "三样"宣传公布,起到了 很好的宣传效果。利用 节假日,开展群众喜闻 乐见的文娱活动。

(郭道瑞 颜文娟)

原价99元

三天吃只羊,

不如泡脚再上床

球之首的"世界长寿之乡"一广

西巴马瑶族自治县,流传着这

样的谚语"若要长生不老,天天

中药泡脚"、"若要百病不生,天

天泡脚养生"、"饭后百步走,睡前一盆汤"、"三天吃只羊,不如

当地人患脚病、失眠、风湿、高

瑶族姑娘的皮肤也是个个水灵灵。

这种天然的泡脚疗法,让

泡脚再上床"……

在百岁人口分布率居全

兑露巴马汤 惊现工厂价

今天只卖9.9元

限时抢购:12.10─12.12 仅限 3天

兑露巴马汤热销滨州,3天赔钱销售。原价每盒99元,今天只卖9.9元。厂家打破虚高价格,砍掉中间销售环节,让利消费者,只卖9.9元,望广大市民抓紧时间报名。我们向您保证:第一,配方升级,效果更胜从前。第二,内含10天的量,只卖9.9元。第三:因购,订家庭套餐,更多优惠。

高血压

糖尿病

冠心病

偏头痛

足跟痛

气管炎

肠胃病

免疫力低

风湿骨病

皮肤瘙痒



l益全身

400 - 0909 - 227

前50名订购更多优惠

抢购电话:

(现价9.9元

除、标本兼治的奇效,往往1-3 月就能不药而愈。 糖尿病、肠胃病、失眠、头

痛,抑郁: 每天兑露 巴马汤泡脚, 对失眠、头痛、抑郁的见效更 为迅速,药物和温热刺激能够 通过皮肤感受器,传导到中枢 神经系统,使中枢的兴奋和抑 制有序,当晚即可睡得香甜, 头痛、抑郁一扫而光,连泡一

个月,很多几十年的失眠、头

痛、抑郁、肠胃病全赶跑!手脚冰凉、肾虚、便秘、前列腺

每天用兑露 巴马汤泡脚,促进经络排毒、血液循环,舒缓神经紧张,有助精力充沛、美容养颜、强肾壮举!调节人体微循环,促进大肠蠕动,3-5天即可排便、排尿顺畅,治病又养生,越治越经处!

只需5分钟 全身舒爽,后背出汗

刚放进脚,就能感受到热水和兑露巴马汤的能量,5分钟便觉得血脉从双脚到全身流通顺畅,一种舒爽的感觉前所未有!20分钟后背部微微出汗,脚不痒了,当晚就能睡个香甜觉!

冬天泡泡脚 来年身体好!

坚持用兑露巴马汤泡上两周期以上,不仅 疏经通络、活血强身,而且您会惊喜的发现,血压,血脂,血糖平稳下降,风湿,须肩腰腿不疼了,脚病,失眠,便秘全好了;整个人像年轻了十几岁。长期使用养生健体又预病,是你每天泡脚 祛病养生的首选。

报名电话400—0909—227

等慢性病有着极其神奇的效果。 **脚是人之根 泡脚治全身**

兑露巴马汤,遵循"中医药学"、"经络学"与

血压、糖尿病、心脏病、便秘、前列腺、中风等慢

性病的人几乎为零,癌症患者的病例更是罕见,

"足底反射学"之养生机理。对脚病以及亚健康、

心脑血管病、三高、糖尿病、失眠、肾虚、前列腺

心脑血管病:(高血压、心脏病、高血脂、中风等)

兑露巴马汤秘制中药成份,经常泡泡脚降血压,改善血液循环,消除心脑并发症,通过药液的温热刺激和透皮吸收,作用全身穴位,立感舒爽,尤其对高血压,中风的康复有明显保健效果。

脚病、风湿骨病:(脚臭、鸡眼、足跟痛、关节痛、腰腿痛、肩周炎、颈椎病)

兑露巴马汤,泡泡脚舒筋活络,祛寒除湿,活血化淤。用它泡期时会感觉膝盖很凉,说明体内的寒湿正在被泡脚的热水和草药逼出体外,因而对风湿、类风湿、颈肩腰腿疼,有着药到病